MAGHMA: “ITAnpogopiki) pe EQappoyég Xtatictikig"
EPTAXTHPIO 6: Baowka Xtatiotika Métpa & YnoAoyiopog pe to CALC 11T

Aoknon 1" 'Eote ot enevévovpe 1000€ oe éva tpane(kd mpoiov, to omoio divel anddoon 15% tov

TPWTO XpOvo, 10% tov SedTepo Kat Tov Tpito xpovo, 4% Ttov Tétapto Xpovo Kol 2% Ttov méPTo Xpovo.

Na gudéete éva @UANO epyaociag oto CALC @ote va mapakoAovBnoete 10 ¢ peTtafdAAovTal ot

anodooelg HETaSL TwV 5 ET®V Kal Mo givon 1 aéia Tov apyikoL ke@aAaiov aTo TéAog Tov 5% €toug. Na

OULYKPIVETE TA OMOTEAECHATE COG e TNV TMEPIMTOOT KATO10G (e0QoApEvVa) elxe Bewprioel wg €T o10

€MTOKIO, TO HEGO EMTOKIO TOV 5 €TOV. Oe@PNOTE OTL TO MAPAKAT® EMEVOLTIKO OXESI0 TIPOTEIVETAL ATTO

v Tpanela A Kol GUYKPIVETE [E T avtioTola enevéuTiKa oxédia twv tpanelwv B, T ko A. Ta o

EMTOKLA S1VOVTOL OTOV TIOPAKATE TIHVOKOL:

'Etog | Tpanela A | Tpanela B | Tpanela I' | Tpanela A
1 15% 20% 22% 21%

2 10% 15% 12% 16%

3 10% 6% 5% 7%

4 4% 6% 5% 4%

5 2% 1% 1% 2%

Aoknon 2" (Ztaupakovdng aeA. 52): L1o apyeio Lab6.ods vriapyovv ta mood twv Katabéoewv oe EAANVIKEG
Tpamneleg, o€ 4 €i6n Aoyapraopev: Oyewc, Tapievtnpiov, Ipobeopiag kot Aeopevpévav. To mood Sivetat
HE povadeg peTpnong To 1 ekatoppvplo dpaypég. Avoilte ta dedopéva pe 1o CALC Kot eKTEAEDTE TIG
TIPOKAT® EPYAOIiEg aVAALONG:

1. MetatpéPte & TOOK TOL THivVOKK and Spaypég o evpw. [ va PN XAOETE To APYIKA SeSOpEVQ,
ondéte véeg otnAeg Oyewg, Tapievtnpiov, IpobBeopiag, Aeopevpévev otig omoieg Ba pmovve ot
kataBéoelg oe Addeg eupd. T TN MPETATPOMT|, ONUEIDOTE TG €V EKATOHHVUPIO SPOyHES
petatpéneton o€ thtadeg EYPQ pe tov €§1¢ moAAamAao1opo

x = 1000/340,75
Na pop@OTOmoeTeE TNV €REAVION TV aplBpnTikeov Tipev o EYPQ ypnoiponoidviag Soxwplotka
XIS wv Kot pe akpifela 1 dekadikon Ymoeiov. X ocuvéxela va SouAéPeTe pe ta mood oe EYPQ.

2. Na petprioete mooeg @opég mopatnpnbnke oavénon oe kabe xotnyopia KataBeéoewv.
Xpnoponowmote katdAAnAn IF n omoix va emotpépel Ty T 1 av o1 kataBéaeig avéndnkav kKot
0 av ot kataBéoelg Sev av&nOnkav. Xtn cuvexela pe xpron g evioAng SUM Bpeite to mAnbog twv
TEPUTTOOEWV TIOV TIAPATNPrBNKe abENOT 0TO MOCO TV KATaBETEWV QMo K&Be Katnyopia.

3. Noa vroAoylotei 10 TANBOG TV TEPUTTOCERDV OTIOL éva €160¢ Katabéogewy eixe eTro10 MOcOOTIANN
avénon peyaAdtepn amo oAa o GAAa €idn katabBéoewv. Apxika, Ba mpénel va Ppeite v €O
TmocooTaia aVENOT|. XT1 CLVEXELX XPNOLHOTOW0TE TNV €vIOAT] AND() o€ 6uVOLAGHO HE TNV EVIOAN
IF.

H evioAn AND() ovvtdooeton wg €€ng: =AND(Logical valuel; Logical value 2; ...) ko gAéyyxel av



Kavomolovvtal ot Aoylkég ekgpdoelg (logical statements) Logical value 1, Logical value 2. Av
wKavonolovvtat 0Aeg emaotpe@el Tipr) TRUE (AAHBEY) Siagopetikd emotpépel FALSE (WEYAEY). Etot,
a@ov PBpeite TNV €01 TocooTiaio HETABOAT, Bot TIPETIEL APYIKA VO EAEYEETE AV, OE EVA CLYKEKPLEVO €TOG,
N mocooTiaia PETABOAN Yyl Aoyoplacpolg OPemg eivol HEYOXADTEPN TNG QVIIOTOIYNG TOCOOTINNNG
petafoAng yia Aoyapiaopovg Tapievtnpiov KAI yiax Aoyapracpoig IpoBeopiog KAI yix Aoyaplacpoig
Aecpevpévav. Av ovpfaivel OAa auTa, Ba TIPETEL VO TIAPETE Y1t TO CUYKEKPLHEVO €T0G (KOL YO TOUG
Aoyaplaopovg oPemg) v TN 1, Stapopetika tnv Tipn 0.

Me tov 1810 TpOTO PMOPEITE VA KAVETE OGAOUG TOVG OYXETIKOVG EAEYXOUG Kol &pa Vo OTIAEETE Tiivakeg pe 0 iy
1. ABpoiovtag (.. pe xpnon g SUM) toug 1, Ba Bpeite ndoeg popég T0 TOCOOTO €TNO0G HETAPBOATG
TV OYewg NTav HeEYaADTEPOL TOL TIOCOOTOD TV GAA®V €180V KOTHOEOEWV, OVTIOTOKX YlX TOUG

Tapievtnpiov KA.

IIpwv @OyeTe, va anoBnkevcete (€ S1k0 6aG PAKEMO, ELTE 6T0 OKATPO Sioko Tov H/Y oto epyactnpro,
elte o€ “QAacax1”) 1o BipAio epyaciag mov Snpovpynoape oto 60 epyactipilo. Na §ooete to ovopa
LABG6.ods. Ev8£xetat va T0 Xp1|61J10TTOU|COVHE KAL GE ETLOPEVT] SIAAEEN (0TIOTE PPOVTIOTE VU TO TIAPETE
padl 6ag PV YUYETE).



